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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 18.05.2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
REGIME DE URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei 145/2026: 
Altera a Lei n° 15.789, de 22 de dezembro de 2025, que autoriza o Poder 
Executivo a promover a doação dos lotes de terreno do Parque das Andorinhas, 
em favor do Fundo de Arrendamento Residencial – FAR. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade. 
                         CFOF – Favorável. 
                         COSPTTMUA - Favorável. 
                           CAPIC – Favorável.                      
_______________________________________________________ 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR PROFESSOR CARECA 
Projeto de Lei 461/2025: 
Declara de Utilidade Pública Municipal o INSTITUTO COPIOSA REDENÇÃO 
PADRE WILTON com sede nesta cidade. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 009/2026: 
Dispõe sobre a dispensa da obrigatoriedade do uso de uniforme escolar para 
estudantes com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outras neurodiversidades 
na rede municipal de ensino de Ponta Grossa, e dá outras providências. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR GUILHERME MAZER 
Projeto de Lei 041/2026: 
Denomina de CLÁUDIO DOMINGUES IOVANOVITCHI, a rua G, do Jardim 
Veneza II,  no Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DIVO 
Projeto de Lei 090/2026: 
Denomina de MARINA PORTELA CAVALARI a Rua B, do Loteamento Tavares 
Bastos no bairro Contorno, nesta cidade. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR EDE PIMENTEL 
Projeto de Lei 122/2026: 
Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor MAURÍCIO 
THADEU DE MELLO E SILVA. 
__________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR EDE PIMENTEL 
Projeto de Lei 127/2026 
Concede Título de Cidadã Benemérita de Ponta Grossa a Senhora NADIA 
SOLANGE NEVES DE CASTRO MENEZES . 
__________________________________________________________________ 

 
EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 440/2025: 
Declara a instituição do Programa Municipal "Saúde na Escola: Cuidado e 
Prevenção" na rede pública de ensino do Município de Ponta Grossa e dá outras 
providências. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        CFOF – Favorável. 
                        CECE – Favorável. 
                        CSAS – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DIVO 
Projeto de Lei 468/2025: 
Denomina de RUBENS SCOSS a praça localizada no Núcleo Santa Luzia, 
circundada pelas ruas: Santo Ilário, Santo Rômulo, Santo Mauro, São Luiz, Santo 
Bruno e Santo Hugo, no Bairro Chapada. 
 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral. 
                         CECE – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 
Projeto de Lei 043/2026: 
Denomina PROFESSOR ROLF GUENTHER HATSCHBACH LOOSE o Trecho de 
98 metros entre a Rua Pégasus e a Avenida Congonhas, situada na Chapada – 
Estrela do Norte nesta cidade de Ponta Grossa. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda da Redação. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
DO VEREADOR FABIO SILVA 
Projeto de Lei 054/2026: 
Institui no âmbito do Município de Ponta Grossa, o “DIA MUNICIPAL MUAY THAI". 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 
                        COSPTTMUA – Favorável. 
                        CECE – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei 129/2026: 
Denomina de PEDRO RIBEIRO DOS SANTOS a estrada rural localizada no 
Distrito de Itaiacoca, nesta cidade, no trecho compreendido entre a Mercearia 
Schimidt até a Cachoeira Boa Sorte. 
 
PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade. 
                         COAPTTMUA – Favorável. 
__________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

INDICAÇÕES 

 
Nº 1106/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a realização de 
manutenção e melhorias na Rua Pierre Fauchard, nº 147, no bairro Chapada, no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 1107/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a realização de 
manutenção e melhorias na Rua Horácio Droppa, nº 236, no bairro Uvaranas, no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 1108/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a realização de 
manutenção e melhorias na Rua Lizandro Alves de Araújo, no bairro Chapada, no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 1109/2026 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno desta 
Casa de Leis, após manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine aos departamentos competentes da Municipalidade a realização de 
melhorias no sistema de catracas e acessibilidade do Terminal Central de Transporte Coletivo, no município de Ponta 
Grossa. 

 
Nº 1110/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade providências objetivando a realização de serviços de roçada, 
limpeza e manutenção no entorno do ginásio situado na Rua 24 de Novembro, no Distrito de Guaragi, Município de Ponta 
Grossa. 

 
Nº 1111/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade providências objetivando a realização de serviços de roçada, 
limpeza e manutenção no entorno do posto de saúde localizado na Rodovia Plauto Miró Guimarães, em frente ao Mercado 
Emanuel, no Distrito de Guaragi, Município de Ponta Grossa. 

 
Nº 1112/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de limpeza em torno 
da capela mortuária localizada na Rua Prefeito Victor Grein, no Distrito de Guaragi. 

 
Nº 1113/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de patrolamento e 
cascalhamento na Rua Rio da Prata, continuação da Rua Barão do Serro Azul, no Distrito de Guaragi. 

 
Nº 1114/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de roçadas interna e 
externa, bem como poda de árvores no cemitério do Distrito de Guaragi, localizado na Rua Antônio Gomes de Oliveira. 
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Nº 1115/2026 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de roçadas e limpeza 
na praça do Condomínio Social do Distrito de Guaragi, localizada na Rua Jacinto Gomes, nº 18. 

 
Nº 1116/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da estrada rural 
Tenente Coronel João Carlos Costa, localizada no bairro Neves. 
 

Nº 1117/2026 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento asfáltico na rua 

Augusto Severo, trecho que compreende a Avenida Ernesto Vilela e rua Visconde de Sinimbu, localizada na Nova Rússia. 

 
Nº 1118/2026 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o reparo 
e revitalização da calçada localizada na Rua Cânion Guartelá, no bairro Gralha Azul. 

 
Nº 1119/2026 do Vereador DR. ZECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após 
manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a realização de estudos e a posterior instalação 
de lombada/redutor de velocidade na Rua Augusto Faria Rocha, 242 

 
Nº 1120/2026 do Vereador DR. ZECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a objetivando o 
asfaltamento/pavimentação na Rua São Jerônimo da serra 441 

 
Nº 1121/2026 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção dos 
bueiros na Rua João leite Mendes próximo ao número 90, Bairro Cará-Cará. 

 
Nº 1122/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a instalação de academia ao ar livre na 
Rua Taquari dos Polacos, atrás da Igreja Santa Terezinha, neste município. 

 
Nº 1123/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a instalação de parquinho infantil na Rua 
Taquari dos Polacos, atrás da Igreja Santa Terezinha, neste município. 

 
Nº 1124/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a pavimentação asfáltica na Rua 
Francisco Manoel da Silva, no trecho entre as ruas Almirante Barosso e João Cecy Filho, no bairro Uvaranas, neste 
município. 

 
Nº 1125/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a pavimentação asfáltica na Rua 
Francisco Manoel da Silva, no trecho entre as ruas Fagundes Varela e Afonso Celso, no bairro Uvaranas, neste município. 

 
Nº 1126/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a pavimentação asfáltica na Rua Maria 
Madalena Branco Martins, no bairro Uvaranas, neste município. 

 
Nº 1127/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a pavimentação asfáltica na Rua 
Almirante Wandenkolk, no trecho compreendido entre as ruas Fagundes Varela e Afonso Celso, neste município. 
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Nº 1128/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a recuperação da galeria pluvial na Rua 
Francisco Manuel, em frente ao número 360, neste município. 

 
Nº 1129/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a poda de mato no final da Rua Dom 
Bosco, na Vila Mariana, neste município. 

 
Nº 1130/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a implantação de galeria pluvial na Rua 
José Nelson Lima dos Santos, neste município. 

 
Nº 1131/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada avaliação técnica para possível instalação 
de academia ao ar livre na Vila Ana Rita, na Rua Quinze de Setembro, nº 260, atrás da Unidade de Saúde Abraão 
Federmann, neste município. 

 
Nº 1132/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizado o recapeamento asfáltico em toda a 
extensão da Rua João Cecy Filho, neste município. 

 
Nº 1133/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada avaliação técnica para possível instalação 
de parquinho infantil na Rua Taquari do Polaco, atrás da Igreja Santa Terezinha, neste município. 

 
Nº 1134/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada avaliação técnica para possível instalação 
de academia ao ar livre na Rua Taquari do Polaco, atrás da Igreja Santa Terezinha, neste município. 

 
Nº 1135/2026 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja realizada a colocação de meio-fio em ambos os 
lados da Rua Dom Bosco, no final da via, neste município. 

 
Nº 1136/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco da Rua 
Santa Amélia, Vila Santana. 

 
Nº 1137/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco da Rua 
Frederico Lima esquina com Rua Haroldo Gerber, Sta. Paula, Contorno. 

 
Nº 1138/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Limpeza de Terreno localizado na 
Rua Gualter Oberg, frente ao nº 173, 181 e 189, Verona, Contorno. 

 
Nº 1139/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de Ponto de Ônibus 
Coberto na Rua Siqueira Campos em frente à UBS Dr. Antonio Saliba, Uvaranas. 

 
Nº 1140/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Construção de Baias para 
parada de embarque e desembarque de Ônibus na Rua Siqueira Campos em frente à UBS Dr. Antonio Saliba, Uvaranas. 

 
Nº 1141/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro na 
Rua Jose Cação Ribeiro em frente nº 1170, Vila Bertha, Uvaranas. 

 
Nº 1142/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco da Rua 
Siqueira Campos, frente nº 2646, Uvaranas. 

 
Nº 1143/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco da Rua 
Siqueira Campos, próximo ao nº 3495, Uvaranas. 

 
Nº 1144/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Remoção cabos caídos de 
postes na Rua Nicolau Florenzano, frente nº 282, Vila Bertha, Uvaranas. 

 
Nº 1145/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Construção de estacionamentos 
em terreno na confluência das Rua Santa Clara, Rua Santa Helena e Rua Padre Antonio Cavanis, Borsato, Cará Cará.. 

 
Nº 1146/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco da Rua 
Siqueira Campos, próximo ao nº 3948, Cará Cará. 

 
Nº 1147/2026 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro na 
Rua Siqueira Campos, próximo ao nº 1485 (Raro Distribuidora Doces), Cará Cará. 

 
Nº 1148/2026 do Vereador FABIO SILVA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando a realização de reforma da capela mortuária localizada no bairro Santa Mônica, 
no município de Ponta Grossa. 

 
Nº 1149/2026 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de limpeza, 
manutenção e desobstrução do bueiro localizado nas proximidades do CMEI Valdino Lopes, situado na Rua Jaboticabeira, 
nº 969. 
___________________________________________________________________________________________________ 

 
DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 15 de maio de 2.026. 

 

 

Ver. JULIO KÜLLER                              Ver. DR. ZECA 

      Presidente                                        1º Secretário 
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